



Buletini - maj 2024

Të dashur prindër dhe kujdestarë

Tashmë jemi në gjysmë të rrugës së këtij gjashtëmujori, dhe javët po ikin me ne, para se ta kuptojmë, ne do t'u themi lamtumirë të gjithë atyre që kanë lënë shkollën dhe do të përgatitemi për pushimet verore!

Ky term, si gjithmonë është i zënë - jo vetëm me aktivitetet tona 'biznes si zakonisht', të tilla si vizitat në bibliotekë, takimet e prindërve dhe udhëtimet në Woodland; por edhe me një sërë gjërash të reja për t'u shijuar si Java e baballarëve dhe gjyshërve, Dita Botërore e Bletës (ku do të kujdesemi për mjedisin tonë me bomba farë) dhe Javët tona të Sponsorizuara.

Jemi në rrugën e duhur për të marrë çmimin tonë Eco Green Flag, falë përsëri Nicky, Lisa dhe Sue për organizimin e ngjarjeve dhe për t'u siguruar që po krijojmë qytetarë të ardhshëm që mund të kujdesen për mjedisin tonë. Faleminderit gjithashtu për luftëtarët tanë Eco për mbledhjen e mbeturinave javën e kaluar në Ditën Botërore të Tokës.

Mos harroni të mbani shënim të gjitha datat e rëndësishme të listuara më poshtë dhe kontrolloni gjithmonë faqen e internetit. Kemi një ditë INSET të Premten 21 Qershor. Nëse fëmija juaj do të jetë me ne vitin e ardhshëm në klasën tonë SEND ose 3-5, kjo do të jetë një mundësi për ju dhe fëmijën tuaj për të vizituar një seancë Stay and Play. Kjo do të jetë nga ora 12:30 - 13:30 - më shumë informacion do t'ju vijë së shpejti.

Mandati ynë përfundon të mërkurën më 17 korrik të këtij viti duke kulmuar me Ditën e Familjes - vendosni datën në ditarin tuaj dhe më shumë informacion dhe orare specifike do të dërgohen së shpejti.

Ju lutemi vini re, si një shkollë e mirëmbajtur e Surrey-t, ne funksionojmë vetëm në orar dhe ndjekim datat e mandatit të Surrey. Për të hyrë në këto në faqen e internetit të Këshillit të Qarkut Surrey - klikoni këtu1 .

Njerëzit kryesorë janë gjithmonë në fund të telefonit nëse nuk jeni në gjendje të flisni me ta në momentin e lëshimit ose të marrjes. Nëse keni nevojë të flisni me një anëtar të stafit, ju lutemi njoftoni zyrën dhe ata do të përcjellin çdo mesazh. Detajet e zyrës janë 01306 882397 ose admin@dorking.surrey.sch.uk.

Në fund të këtij mandati, ne do t'i themi lamtumirën dy anëtarëve të stafit prej kohësh. Pam, e cila ka punuar në Dorking Nursery School që nga viti 1990 dhe Sue, e cila ka qenë me ne që nga viti 2008, të dy kanë vendosur të dalin në pension dhe të kalojnë më shumë kohë me familjet e tyre - ata sigurisht meritojnë një pushim! Të dy stafi do të kenë mbështetur qindra fëmijë gjatë viteve të tyre të shumta në çerdhe dhe do të na mungojnë të gjithëve.

Mos harroni të na ndiqni në mediat sociale - Facebook, Twitter ('X') dhe Instagram - ju mund të kërkonti për ne @dorkingnurseryschool.



Hapja e faqes së re të internetit



Nëse e keni vizituar faqen tonë të internetit kohët e fundit, do të keni vënë re faqen tonë të re të lansuar gjatë festave të Pashkëve! Ne kemi thjeshtuar paraqitjen për ta bërë më të lehtë navigimin dhe do të donim të dëgjonim komentet tuaja. Nëse mendoni se diçka mungon - na tregoni! Ka një veçori të shkëlqyer 'përktheje' dhe mund të përkthehet në shumë gjuhë të tjera, për të hyrë në faqen e internetit në një gjuhë tjetër, klikoni në ikonën e vogël të globit në anën e majtë të faqes.

Përditësim FOND



Një falenderim i madh për të gjithë në FOND për Lotarinë e Pranverës, ishte një sukses i madh me mbi 100 çmime duke filluar nga Vezët e Pashkëve deri te kuponat! Faleminderit shumë për çdo prind, kompani apo biznes që ka dhuruar dhurata, por edhe për të gjithë ata që kanë blerë bileta. U shitën 1,001 bileta, që do të thotë se kemi mbledhur gjithsej 1,001 £!

Mbledhja e fondeve këtë vit nga FOND ka ndihmuar tashmë për të blerë caq shumë gjëra në dobi të fëmijëve. Ne ishim në gjendje të blinim dhe instaluar parkun e ri të biçikletave dhe skuterëve; perfekte për më të ngrohtat

moti po vjen në mënyrë që fëmijët të mund të lëvizin me biçikletë dhe të shkojnë në çerdhe, si dhe disa hije të rënda dielli për çdo kopsht.

Faleminderit Amy dhe Amy që vazhdojnë të punojnë shumë për ta bërë të mundur këtë. Për më shumë informacion rreth FOND këtë term, ju lutemi lexoni këto kushte FOND Newsletter2 duke vizituar faqen FOND në faqen tonë website i ri.

FOND do të financojë bomba farërash dhe pako për higjienën e gojës këtë verë, si dhe do të organizojë që prindërit të blejnë bluza për Leavers nëse dëshirojnë.

Përkujtues të rëndësishëm

Çanta - ju lutemi mos e dërgoni fëmijën tuaj në çerdhe me **ndonjë** ushqim apo pije në çantën e tij. Ne ofrojmë të gjitha ushqimet dhe uji/qumështi është i disponueshëm. Kjo ndodh sepse disa fëmijë kanë alergji specifike dhe nuk është e pazakontë që një fëmijë 3 vjeç të futet aksidentalisht në çantën e një fëmije tjetër. Ju lutemi na ndihmoni të mbrojmë të gjithë fëmijët.

Parkim - nuk ka parkim në vend në Shkollën Dorking Nursery përveç nëse ju keni kërkuar dhe ju është lëshuar një leje parkimi. Lejet u jepen prindërve dhe/ose fëmijëve me nevoja dhe aftësi të kufizuara specifike.

Për ata prindër që janë lëshuar me leje, nuk ka asnjë garanci për një hapësirë në çdo kohë, mund të duhet të bëni durim dhe të prisni. Këto nuk duhet të përdoren si parking për të hyrë në qendrën e qytetit Dorking. Nëse keni një leje, ato janë vetëm për largim dhe marrje.

Nuk ka parkim te Pets Corner apo në hapësirat e parkimit të banorëve përballë.

Telefonat celularë - Ju lutemi mbani mend se asnjë telefon nuk mund të përdoret në klasa në çdo kohë.

Kjo është për të mbrojtur fëmijët dhe prindërit. Gjithashtu, ne nuk do t'ua dorëzojmë fëmijët prindërve në kohën e marrjes nëse ata janë duke folur në telefonat e tyre ose duke dërguar mesazhe.

Donacionet dhe pagesat - të gjithë prindërve u është dërguar një lidhje për Paratë e Shkollës, që është sistemi ynë i sigurt për pagesa. Ju lutemi vini re se ne jemi pa para. Të gjitha pagesat për seancat, dreka, etj ndahen me prindërit përmes Parave të Shkollës dhe do t'ju dërgohen informacione të veçanta për këtë.

Ne gjithashtu kërkojmë një donacion vullnetar prej 10 £ për një afat për shkollën për të ndihmuar me koston e sigurimit të ushqimeve, Shkollës Pyjore, burimeve për të bërë brumin e lojës etj - kjo është futur në llogarinë e parave të shkollës së çdo fëmije dhe mund të paguhet në një masë shuma prej 30 £ ose tre këste të përhershme prej 10 £.

Ndryshimi i adresës/numrave të telefonit - ju lutemi na mbani të përditësuar nëse zhvendoseni në shtëpi ose nëse ndryshojnë numrat e kontaktit. Ne duhet të jemi në gjendje t'ju kapim në rast urgjence, prandaj ju lutemi na njoftoni nëse të dhënat tuaja ndryshojnë, kjo përfshin adresat e emailit, adresat e banimit dhe numrat e telefonit.

Kohët e përfundimit të seancave - ka pasur shumë raste kohët e fundit kur prindërit dhe kujdestarët kanë vonuar ndjeshëm për të mbledhur fëmijën e tyre pa arsye. Stafi është ose me pushime, i caktuar për të kryer një detyrë dreke ose për të marrë pjesë në mbledhje sapo të mbarojnë seancat, prandaj ardhja me vonesë në fund të seancave ka ndikim në mbarëvajtjen e shkollës. Cilësimet e tjera ngarkojnë një tarifë arkëtimi me vonesë, të cilën ne aktualisht nuk e bëjmë, megjithatë, kjo mund të jetë një tarifë që duhet ta zbatojmë nëse kjo vazhdon.

Faleminderit paraprakisht për bashkëpunimin tuaj me këtë.

Indet - ne kërkojmë me dashamirësi një dhurim të një kutie fasulesh për të ndihmuar furnizimet tona.

Kodi i sjelljes - si një shkollë e mirëmbajtur nga Këshilli i Qarkut të Surrey-t, ne duhet të sigurojmë që Shkolla Dorking Nursery të mbetet një vend i sigurt për fëmijët, stafin dhe komunitetin. Ju lutemi vini re se sjellja abuzive ose kërcënuese nuk do të tolerohet dhe kjo mund të rezultojë në ndalimin e personave të tillë nga faqja.

Veshje - ju lutemi a mund të kërkojmë me dashamirësi që rrobat të emërtohen në mënyrë që nëse i hiqni, t'ia kthejmë fëmijës tuaj.

Pranimet në shkollë dhe shtator në çerdhen Dorking

Fëmijët që do të fillojnë shkollën në shtator 2024 - nëse fëmija juaj do të largohet nga ne këtë verë dhe do të ndjekë një shkollë fillore të zakonshme ose me nevoja të veçanta në shtator 2024, ju lutemi na tregoni se cilën në mënyrë që të mund të sigurojmë një tranzicion të qetë duke klikuar në lidhjen këtu³. Nëse nuk e dini ende këtë informacion dhe jeni të shqetësuar për vendin e fëmijës suaj, atëherë flisni me ne.

Fëmijët që do të jenë në çerdhen 3-5 në Dorking Nursery nga shtatori 2024 - nëse fëmija juaj është me ne tani dhe kalon në 3-5 vjeç, duhet të dini se cili seancë i është ofruar fëmijës suaj. Ne do të dërgojmë më shumë informacion në javët e ardhshme në lidhje me personin kryesor të fëmijës tuaj, datat e fillimit, vizitat në shtëpi, etj. Tracey (2-3 sekonda) do të mbajë një mëngjes kafeje me Joanna-n (3-5 sekonda) të **enjtën më 23 maj. Ora 9.30** për të ndarë më shumë informacion rreth këtij tranzicioni dhe se si ne i përgatisim fëmijët për të. Do të ketë gjithashtu një seancë Stay and Play për ju dhe fëmijën tuaj të premten më 21 qershor, ora 12:30 - ora 13:30.

Ndryshime në financimin e dy vjeçarëve dhe çerdhes tonë 2-3 vjeç

Ka të ngjarë që të keni parë mbulimin mediatik dhe të jeni në dijeni të ndryshimeve në të drejtën e financuar për dy vjeçarët që u shpallën në buxhetin e pranverës në 2023. Kjo ofertë e re u ka dhënë të drejta dy vjeçarëve, prindërit e të cilëve plotësojnë kriteret e punës.

Që nga fillimi i këtij afati, të gjithë prindërit që punojnë dhe plotësojnë kriteret do të kenë mundësi të përfitojnë 15 orë të drejta të financuara në javë, dhe nga shtatori 2025 prindërit e dy vjeçarëve do të kenë mundësi të përfitojnë 30 orë të drejtës së financuar. Për të kontrolluar përshtatshmërinë tuaj, ju lutemi vizitoni faqen e internetit Childcare Choices⁴.

Në Dorking Nursery, ne vazhdojmë të ofrojmë të gjitha të drejtat tona të financuara gjatë 5 seancave të mëngjesit, 5 pasdites ose 5 seancave të plota ditore dhe hapim çerdhen 2-3 në seancat e pasdites që nga fillimi i këtij sezoni. Nëse fëmija juaj është aktualisht në moshën 2-3 vjeç dhe dëshironi t'i zgjatni ditën, atëherë ju lutemi pyesni zyrën për më shumë detaje dhe disponueshmëri.

Të drejtat e reja të financuara dhe kontrollimi për çfarë kualifikoheni mund të jenë konfuzë, prandaj ju lutemi thjesht pyesni në zyrë ose vizitoni faqen tonë 'Të kuptojmë të drejtën e financuar'⁵ në faqen tonë të internetit.

³<https://forms.office.com/e/SbxvnZDgHW>

⁴<https://www.childcarechoices.gov.uk/>

⁵[https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Të kuptuarit e të drejtave+financuara&pid=38](https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Të+kuptuarit+e+të+drejtave+financuara&pid=38)

Ngjarje të sponsorizuara

Një traditë Dorking Nursery zhvillohet çdo maj - këto janë Ngjarjet tona të Sponsorizuara. Gjatë një jave të caktuar në maj, çdo klasë do të marrë pjesë në një sërë sfidash jashtë. Kjo mund të jetë një sfidë pengese, një qark, apo edhe një garë cikli. Ne do të ndajmë fotografi për ju në Tapestry në mënyrë që të shihni se çfarë ka bërë fëmija juaj, si dhe në kanalet tona të mediave sociale. Vitin e kaluar ne mblodhëm 800 £ dhe i kemi vendosur vetes një objektiv prej 1000 £ këtë vit.

Ju mund ta sponsorizoni fëmijën tuaj nëpërmjet Just Giving, dhe lidhja e bën të lehtë ndarjen me familjen dhe miqtë, si dhe 'Ndihma për dhurata' nëse keni mundësi. Argëtimi fillon javën e ardhshme në 2-3, e ndjekur nga 3-5 dhe më pas SEND.

Për të bërë dhurimin tuaj vizitoni www.justgiving.com/campaign/dnschallenge2024 ose skanoni kodin QR për t'ju çuar direkt në faqen tonë!



Donacionet e bankës ushqimore dhe kuponat e vakteve



Faleminderit të gjithëve që dhanë një donacion të bankës ushqimore për Comic Relief. Kjo është pritur me të vërtetë mirë nga banka ushqimore lokale dhe donacionet e ndara me komunitetin.

Nëse normalisht do të merrnit kupona për ushqimin e shkollës gjatë pushimeve shkollore, sapo jemi informuar se këto janë aktualisht në pritje dhe skema mund të mos vazhdojë në të ardhmen.
Prandaj, nëse është kështu, ne nuk do të lëshojmë kupona. Sapo të dimë më shumë informacion, do të përditësojmë prindërit.

Datat kryesore

E Hënë 6 Maj - Festa Bankare E Hënë - Çerdhe e Mbyllur

E martë 7 maj - Sfida e sponsorizuar nga 2-3

E hënë 13 maj - Sfida e sponsorizuar nga 3-5

E Hënë 20 Maj - DËRGON sfidën e sponsorizuar

E hënë 20 maj - Dita Botërore e Bletës

E enjte 23 maj, ora 9.30 - Mëngjes Kafe Tranzicioni (për prindërit e fëmijëve që lëvizin nga 2-3 në 3-5 këtë shtator)

E premte, 24 maj - Dita e fundit e gjysmë semestrit

E Hënë 27 Maj - E Premte 31 Maj - Çerdhe e mbyllur për gjysmë semestri

E hënë 3 Qershor - Rihap çerdhe

E martë 4 qershor - Bag2School - shih Buletinin FOND

E Hënë 10 Qershor - Java e Higjienës Orale

E hënë 17 qershor - Java e baballarëve dhe gjyshërve - informacione të veçanta për t'u ndjekur

E hënë 17 qershor - Java Botërore e Muzikës - më shumë informacion për të ndjekur

E premte 21 Qershor - Dita INSET, Çerdhja e mbyllur.

E premte, 21 qershor, ora 12:30 - 13:30 - Sesioni "Qëndrim dhe lojë" (për prindërit dhe fëmijët që lëvizin nga çerdhja 2-3 në 3-5)

E mërkurë, 17 korrik - Dita e Argëtimit Familjar dhe DITA E FUNDIT TË AFATI

Më shumë data dhe lajme mund të gjenden në faqen tonë të internetit⁶ ose në faqen tonë në Facebook⁷ ose në Instagram @dorkingnurseryschool

Ne ndjekim datat e mandatit të Këshillit të Qarkut Surrey, për t'i parë këto, ju lutemi vizitoni faqen e internetit të Surrey⁸.

⁶<https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

⁷<https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

⁸<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>

[Shënim përfundimtar](#)

Së fundi, faleminderit për të gjithë mbështetjen tuaj të vazhdueshme! Nëse keni ndonjë koment, pyetje ose pyetje, ju lutemi kontaktoni zyrën.

Të fala

Dona

Drejtor Ekzekutiv

